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Este examen esta disefiado para realizar TODAS las operaciones SIN CALCULADORA, recuerda por favor la
importancia de la honestidad para este ejercicio. Si son fracciones exprésala en la forma mas simple.

Indica el resultado de las siguientes operaciones:

1-  log[(2*34)5(2*42)/1000]

R=
2-  (25*3%)(125*52)(8*27)
R=
Considere que el coeficiente de actividad (y) puede aproximarse de acuerdo con la siguiente expresion:
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3- Determina el valor de la constante termodinamica para un sistema cuya ecuacion al equilibrio se representa
de la siguiente manera:
PbCrO4(s) 2 Pb*2 + CrOs2 KhTO3 M = 10715
R=

4- Calcula el potencial de una celda electroquimica constituida por un electrodo de calomel en las condiciones
siguientes: Ag(s) en contacto con AgCI(s) inmersos en una disolucién de cloruro de potasio cuya actividad
es 0.1 M y un electrodo de niquel metélico en contacto con una disolucién de cloruro de niquel(ll) 1 M,
separados por un puente de agar-agar. El valor del potencial estandar para el par AgCI/Ag es de 0.19 V/ENH
y el del sistema Ni2*/Ni es —0.24 V/ENH.

R=

5- Si la celda anterior se pone en corto circuito procedera una reaccion espontanea. Escribe completa y
balanceada la reaccién que se lleva a cabo.

6- Calcula el valor de la constante de equilibrio para la reaccién anterior.

1- Determina la concentracion al equilibrio del Ni*2, si el reactivo limitante son los 28.66 g de AgCI(s) que hay
en la semicelda de AgCI/Ag, que tiene un volumen de 100 mL.
R=

2-  ¢Cual es el pH que tiene una disolucién acuosa de HCN 0.01 M cuando se establece el equilibrio?
pKa(HCN/CN-)=9.6
R=



